

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高28℃,最低17℃ 明天:多云,最高27℃,最低17℃

2022年5月17日 星期二 农历壬寅年四月十七 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22003期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平总书记始终高度重视古街古城保护,守护民族文化根脉

从“保下来”到“活起来” 三坊七巷焕发新的生机

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

上海全市实现社会面清零

根据筛查结果,5月16日全市划分——

封控区 4057 个

涉及人口数约 86 万

管控区 16484 个

涉及人口数约 300 万

防范区 51803 个

涉及人口数约 1944 万

>>2版

临港观察

堵车了,繁忙景象让人惊喜

截至5月16日,临港新片区复工复产工业企业477家。其中,规模以上工业企业301家,占全部规模以上企业总量的95.6%。477家企业合计返岗及驻厂人数超5万。

本报记者驱车从市区到临港,在两港大道快速道S2高速口还遇到堵车。这繁忙的景象让人惊喜,城市复苏的气息扑面而来。而复工复产的背后,是来自天南海北的人们默默付出。他们深爱这座城市,唯有一个心愿:希望她越来越好。

>>>详见第3、4版

金融市场

多家国际机构看好上海未来

受疫情影响,尽管城市按下暂停键,但包括证券、期货、外汇在内的金融要素市场均正常开市:上海证券交易所内,审核、发行、再融资、债券融资等业务都如常运作;上海期货交易所内,期货交易繁忙情况不逊往日。

目前,多家国际资管机构仍参与上海全球资产管理中心建设。这些机构表示,坚定看好上海国际金融中心未来发展,深耕中国市场中长期规划没有改变。

城市活力日渐恢复 脉搏不停

功能依然在默默运转
并未全然停止,它的核心
这座静下来的城市



铁路对外交通逐步恢复

上海正逐步恢复对外交通。铁路方面将逐步增加上海虹桥站、上海站等车站的到发列车数量,逐步恢复正常运行。昨天,上海虹桥站出发列车为12趟,包含1趟始发列车(上海虹桥站至北京南站的G10次列车)、11趟途经列车(主要目的地方向为杭州、南京、合肥、南昌等)。上海南站尚无进出上海的客运列车,上海站只有一趟从合肥开来的到达客运列车。

图为昨天在上海虹桥站,出发列车整装待发

本报记者 陈梦泽 摄

提醒>>>

进入上海虹桥站乘车,除了要有当天的车票、健康码绿码外,还需持有48小时内核酸检测阴性证明与24小时内抗原检测阴性证明;如核酸检测阴性证明为24小时内,则免于提供24小时内抗原检测阴性证明。

市级重大工程16个实现复工

本月初,市住建委发布了第一批《上海市重大工程建筑工地复工复产“白名单”》,涉及项目共24个,主要聚焦工地安全生产和城市安全运行,覆盖科技产业、城市基础设施、社会民生等重要领域。目前16个项目已实现复工,还有8个项目正在进行复工准备。

>>>详见第2版

“汽车城”为上下游提供精细服务

目前嘉定汽车产业集聚区已有126家企业正式复工复产。本轮疫情以来,上海海关所辖嘉定海关已先后为32家车企及上下游企业提供精细化通关监管服务,覆盖上海本地、长三角地区以及长江经济带,涉及近千批次零配件等汽车产业链物料,总值达2.6亿元。

>>>详见第3版